7 knacc

7.1. 3anuwmnTte gecatb pas uncno 1,11 n ognHHaguaTb pas yncno 1,01. 3ayepkHUTe 0QHO MUK
HECKOMbKO Yncen Tak, Ytobbl cymma ocTtaBLumxca ymcen obina pasHa 20,19.

OTBer: 1,11; 1,12; 1,11; 1,11; 1,12; 1,11; 1,12; 1,11; 1,12; 1,11; 1,01; 1,01; 1,01; 1,01;
1,01; 1,01; 1,01; 1,01; 1,01. (BbiuepkHyTbl Yncna 1,01 n 1,01.)

PeweHune. Cymma Bcex 3anncaHHbix Yncen pasHa 10-1,11 + 11-1,01 = 22,21. 3710 Ha 2,02
Bonble Tpebyemon cymmbl. TO eCTb AOCTATOYHO Bbl4EPKHYTb ABa Yncna 1,01.

MoxHo makxe HernocpedcmeeHHoU rposepkol ybedumbCs, 4mo CyMma 4ucerl,
ocmasuwuxcs rocrie ebidepkusaHusi, pasHa 20,19.

Kputepum npoBepku.
«+» lNpusedeH 8epHbIl omeem U roKa3aHo, 4mo OH y0oe8siemeopsiem ycrioeuro
«x» [MpusedeH 8epHbIl omeem, HO HUKaK He roka3aHo, noYemy OH y0oesiemeopsem ycrioeuro
«—» lNpusedeH HegepHbIl omeem usu 3adadya He peuwleHa
7.2. PacnonoxuTte Ha nnockoctn Toukn A, B, C, D n E Tak, 4ToObl MOXHO ObIflo yKaszaTb POBHO
BOCEMb TPEYrOfIbHUKOB C BEPLLUMHAMN B OTMEYEHHbIX ToYkaX. [lepevncnuTe aTm TpeyronbHUKN.

OTBeT: Hanpumep, cMm. puc. 7.2. TpeyronbHukn: ABE, ABD, BCD, BCE,

ADE, ACD, ACE, BDE. o

Ycnosuro 3adayu ydosrnemeopsiem noboe pacronioXeHUe Mmoyek, rnpu +D
KOmMopoM Yembipe moyKu pasbusaromces Ha rnapbl, 3adarowjue dee npsiMble, a
rnsmasi moyka ripuHadnexum obeum rnpsMbIM (8 yka3aHHOM Crlydae rnpsiMble E E *c

AB u DE nepecekatomcsi 8 moyke C). Toe0a u3 0ecsimu mpoeK mo4yeKk poO8HO
0se mpolku He obpa3sytom mpeyaonbHUKa. [lpu UHbIX Ccriydasix pacriofioXeHUss Mmo4yek
Koru4yecmeo mpey20sibHUKO8 He pa8HO 80CbMU.

Kputepuun npoBepku.
«+» BepHo u 4émKO yka3aHO pacriofioXeHUsi moyek (Harnpumep, ommedeHbl Y371kl KIemok unu
rpoeedeHbI repeceKkaruUecs rnpsMblie) U 8epHO rNepeYUCcieHbl 8Ce mpeyaosibHUKU
«x» [MpusedeHO 8epHOEe pacrosioXeHUe MoYveK, HoO mpey2osibHUKU He rnepedyucrieHbl
«F» [lpusedeHO HECKONbKO MpUMEPO8 pPacriofioXeHUs moyeK, cpedu KOmopbIX eCmb Kak
8EpHbIe, maK U He8EepPHbIE
«—» 3alaya He peweHa unu peuweHa He8EePHO
7.3. B noe3ge 18 oamHakoBbIX BaroHOB. B HeKoTOpbIX BaroHax cBobogHa POBHO MOSOBUHA
MECT, B HEKOTOPbIX APYrMX — POBHO TPETb MECT, @ B OCTallbHbIX 3aHATblI BCe MecTa. [Mpn aToM
BO BCEM noesge cBobOAHa POBHO OA4HaA OeBsiTas BCEX MECT. B CKOMbKMX BaroHax BCe MecTa
3aHATbI?

OtBerT: B 13 BaroHax.

PeweHue. lNMpumemM 3a eanHULY KONMMYECTBO MNACCaXMpOB B KaxaoM BaroHe. [lanee
MOXHO paccyxgaTb No-pasHoOMYy.

MepBbIi cnocob. Tak kak B noe3ge cBoOOAHA POBHO OA4HA AeBATasd 4YacTb BCEX MECT, TO
9TO paBHO3HAYHO TOMY, YTO MOSIHOCTbKO CBOOOAHLI ABa BaroHa. YvMcno 2 efguMHCTBEHHbIM

. 1
obpasom packnagbiBaeTcs B CyMMY TPETbUX YacTeun U NOSIOBUH: 2 = 3-5 + 2-5. OTO0 03Havaer,

4YTO cBOOOOHbLIE MECTA €CTb B MATK BaroHax, No3ToMy B13 BaroHax BCe MeCTa 3aHSAThI.
BTtopon cnocob. lNycTb B X BaroHax cBobogHa nonoBMHA MECT, a B Yy BaroHax — TpeTb

1 1 1
mMecT. Toraa x-§+y-§ = 18~§. N3b6aBmBLLIMCE OT 3HameHaTenen gpoben, nonyumm: 3x + 2y =

12. Tak KaKk X 1 y — HaTyparnbHble 4Yncna, To nepebopom ybexgaemcs, 4to x = 2,y = 3. Torga
NCKOMOE KOSIM4EeCTBO BaroHos: 18 —2 — 3 = 13.

Halmu HamyparbHble peweHus ypasHeHUs1 3x + 2y = 12 MOXHO makxe u3 coobpaxxeHul
denumocmu, ecriu 8bipa3umb 0OHY NepeMeHHy0 Yyepes Opyay!o.

Kputepum npoBEpPKM.
«+» NpusedeHo noboe rnonHoe u 060CHOBaHHOE peweHue
«x» [MpusedeHo sepHoe paccyxdeHue, HO OornyuweHa 8biHucIumernsHas ouwubka




«x» [MpusedeHo 8epHoOe 8 UEIOM paccyxOeHue U rosy4eH 8epHbill omeem, HO He O06bsCHEHa
€0UHCMBEHHOCMb PeWeHUsT ypasHeHUsl unu eOUHCMBEHHOCMb pPa3rioXeHUss 2 8 JIUHEeUHYH
kombuHauyuto Opobet 1/2 u 1/3.

«F» BepHO cocmasneHo ypaeHeHue, HO OalfibHeluwue paccyXO0eHUsi He8epHbI Ulu
omcymecmeyrom

«F» lNpusedeH MosbKO 8epHbIL omeem

«—» 3alaya He peweHa unu peuwleHa He8epHO

7.4. Y 6abywkun B cagy co3penu a650Ku: aHTOHOBKa, rpywoBka n 6enbin Hanue. Ecnn 6bl
aHTOHOBKM BbIno BTpoe 6onblue, TO CyMMapHOe Konn4ecTtBo s16mnok Bbipocno 6bl Ha 70%. Ecnun
6bl BTpoe 6onblue 6bIN0 rpywoBKkn, TO OHO Bblpocsio 6bl Ha 50%. Ha ckomnbko npoueHToB
N3MeHUNocb Gbl CymMapHoe Konn4ecTBo 60k, ecnu 6bl BTpoe 6ornblue 6bino 6enoro Hanvea?

OTBeT: yBenuuunock Ha 80%.

PeweHue. [lepBhbii cnocob. Ecnu 6bl kaxxgoro copta s16nok Obino BTpoe Gonblie, TO
CyMMapHoe konuyectBo 6ok ysenuuunocb 6bl Ha 200%. U3 Hux 70% cocTtaBnset
yBenuyeHne 3a CYET aHTOHOBKMU, 50% — yBenuvyeHue 3a CYET rpyloBKU. 3HAYUT, yBENUYEHNE
3a cyéT Bernoro Hanuea coctaBuT 200% — 70% — 50% = 80%.

BTopon cnocob. Tak kak npubasneHne yoBOEHHOro KONM4ecTBa aHTOHOBKM OAaéT pocCT
70%, TO0 aHTOHOBKa coctaBndeT 0,35 oT Bcex s16nok. AHanorn4Ho, rpywoska coctaesnset 0,25
oT Bcex a6nok. 3Hauut, gona 6enoro Hannea — 0,4. Ecnn k yncny geaxabl npubasuts no 0,4,
TO yncno BbipacTeT Ha 80%.

Kputepum npoBeEpKU.

«+» lNpusedeHo noboe nonHoe u 060CcHOBaHHOE peuweHue

«x» [MpusedeHo s8epHoe paccyxoeHue, HO doryuweHa eblHucumesibHas owubka

«F» [lNpusedeH mMoOsbKO 6epHbIU omeem Usfiu OH MOJlydeH PacCMOMPEeHUEM KOHKPEemHO20
npumepa

«—» 3alay4a He peweHa unu peuweHa He8epPHO

7.5. Y Bepbl ectb 27 kybukoB ¢ pebpom 1 cm: 9 kpacHbIx 1 18 cnHmux. OHa crnoxuna na Hux Ky6
c pebpom 3 cM. MoxeT nn Ha MNOBEPXHOCTM Kyba KONMYECTBO KpacHbIX KBaApaTUKOB CO
CTOPOHOM 1 CM PaBHATLCA KOMNYECTBY TaKUX XK€ CUHUX?

OTBeT: HeT.

PeweHune. Bcero Ha noBepxHOCTU nonyyusBlerocsa kyba 9-6 = 54 kBagpatuka. Ha
NMOBEPXHOCTN Kyba OKaXXyTCst TPU rpaHn ManeHbKoro Kybuka, ecnv aToT Kybuk B yrny, ABE rpaHu
— ecnu Kybuk npumbikaeT K pebpy kyba, ogHa — ecnu Kybuk B LEHTpe rpaHn. Ha noBepxHOCTH
oKaeTcs Hambonbluee KONMMYeCTBO KpacCHbIX KBaApaTUKOB, €Ccrin 8 KpacHbIX KyOMKOB 3anmyT
BCe yrnbl 6onblioro kyba, a ewé oauH 6yoet npumbikaTb K ero pebpy. B atom cnyyae Ha
noBepxHOCTK Kyba byaeT 8-3 + 2 = 26 KpaCHbIX KBAaApPaTUKOB, HO 3TO MEHbLUE, YeM 54 : 2 = 27.

Kputepuu npoBepku.

«+» lNpusedeHo ronHoe obocHo8aHHoOEe peweHue

«F» lNokasaH npumep, 20e Ha rnosepxHocmu rosiydaemcsi 26 KpacHbIX K8adpamuKkos, HO Hem
06bsCHeHUS, no4yemy 6osbwe ux nosly4umaeCsi HE MOXem

«—» 3alayva He peweHa usnu peuweHa He8epHO

7.6. B kaxpgon knetke kBagparta pasmMepoM 5x5 KNeTok npoBenv poBHO OOHY AuaroHarb.
BepwwnHa knetkn cBobogHa, ecrnivm OHa He SABMSeTCS KOHLUOM HMKaKOW M3 NpPOBEeAEHHbIX
AnaroHanen. Hangnte Hanbonbllee BO3MOXHOE KONMMYECTBO CBOOOAHbLIX BEPLUVH.

OTtBeT: 18 BepLIKH.

PeweHue. [pumep. Cm. puc. 7.6a. Ha
KaXkOoW U3 LUECTU FOPU3OHTamnbHbIX NIMHUIA TpU
BEPLUNHbI SBMAIOTCA CBOOOAHBLIMM.

OueHka. CymMapHOe KOnmM4ecTBO BEPLUMH
KneTok: 6-6 = 36. Bolgenum OeBSATb KNeTok, He
nmerwmnx obwmx BepwmnH (cM. puc. 7.66). OHu
cogepxat Bce 36 BepwuH. B kaxgonm knetke
npoBedeHa AuaroHanb, MO3TOMYy B HeW [Be
BEPLUMHbI He CBOGOAHBI. 3HAYMT, UCMONbL3OBAHO HE MEHee,
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yem 18 BepLUMH, NO3TOMY CBOBOAHLIMM MOTYT OKa3aTbCs He bonee, yem 36 — 18 = 18.
KpuTtepum npoBepKMu.

«+» lNpusedeHo ronHoe 0bocHo8aHHOE peweHue

«F» lNpusedeHbl 8epHbIL omeem U 8epHbIU NpuMep, Ho He coenaHa oOueHkKa

«F» lNpusedéH sepHbIl omeem u doKkasaHa oueHKa, HO rpuMep omcymcemeayem unu HeeepeH

«—» [NpusedéH morbko omeem

«—» 3adaya He peweHa unu peweHa He8epHoO




